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ПРОТОКОЛ№ 1 ОТ 03.07.2023 г.

ДНЕВЕН РЕД: РЕШЕНИЯ:
Т.1. Избор на Зам. Ректори РЕШЕНИЕ№1 :

Приема внесеното предложение зам.-ректорите за мандат 2023-2027 г.
да бъдат: заместник-ректор по Учебна дейност, заместник-ректор по
Административна и стопанска дейност, заместник-ректор по научна
дейност и електронно управление.

РЕШЕНИЕ№2:

- за заместник-ректор по Учебна Дейност с мандат 2023-2027 година е
избрана :
доц. д-р инж. Мария Иванова Маринова ;
- за заместник-ректор по Административна и стопанска дейност с
мандат 2023-2027 година е избрана:
доц. д-р Павлина Наскова Атанасова ;
- за заместник-ректор по Научна дейност и електронно управление с
мандат 2023-2027 година е избран:
доц. д-р инж. Христо Божидаров Ненов.

Т.2. Финансово състояние на ТУ-Варна за първото полугодие на
2023 г. -докл. Гл.счетоводител

след становище на Контролен съвет да бъде подложено на гласуване
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Т.3.Текущи

Т.3.1.Документи, свързани с текущи акредитационни процедури в
ТУ-Варна

Т.3.1.1. Доклад-самооценка на докторска програма “Социална
работа, психологически изследвания и социална политика” от
професионално направление 3.4. Социални дейности с
приложения към него, както и квалификационна характеристика
за същата докторска програма, разработени от кат. СПН

РЕШЕНИЕ№3:

Приема представения доклад - самооценка и актуализирана
квалификационна характеристика на докторска програма “Социална
работа, психологически изследвания и социална политика”от
професионално направление 3.4. Социални дейности и приложения към
него като завършени и окомплектовани съгласно изискванията на
НАОА.

Т.3.1.2.Доклади-самооценка за програмна акредитация на пет
докторски програми от професионално направление 5.3.
“Комуникационна и компютърна техника” и приложенията към
тях, подготвени от катедрите КНТ,КТТ, СИТ, както следва:
 “Теоретични основи на комуникационната техника”;
 “Комуникационни мрежи и системи”;
 “Компютърни системи,комплекси и мрежи”;
 “Системно програмиране”;
 “Автоматизирани системи за обработка на информация и

управление”

РЕШЕНИЕ№4:

Приема представените доклади-самооценка на докторски програми,
както следва :
 “Теоретични основи на комуникационната техника”;
 “Комуникационни мрежи и системи”;
 “Компютърни системи,комплекси и мрежи”;
 “Системно програмиране”;
 “Автоматизирани системи за обработка на информация и

управление”
От професионално направление 5.13.”Общо инженерство” и
приложенията към него като завършени и окомплектовани съгласно
изискванията на НАОА.
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Т.3.1.3. Доклад-самооценка за акредитация на докторска програма
“Ергономия и промишлен дизайн” от професионално направление
5.13. ‘Общо инженерство” и приложенията към него, разработен
от кат. ИД.

РЕШЕНИЕ№5:

Приема представения доклад - самооценка на докторска програма
“Ергономия и промишлен дизайн” от професионално направление 5.13.
“Общо инженерство” и приложенията към него като завършен и
окомплектован съгласно изискванията на НАОА.

Т.3.1.4. Допълнен доклад-самооценка за акредитация на
магистърски програми “ Управление на качеството”, 1.5 и 2 г.
редовно и задочно обучение от професионално направление 5.13
“Общо инженерство” и приложенията към него, изготвени от кат.
ТМММ на МТФ.

РЕШЕНИЕ№6:

Приема допълнения доклад-самооценка на професионално направление
5.13 “Общо инженерство” и приложенията към него с информация за
магистърските програми по ‘Управление на качеството” ,1.5 г. и 2 г.
редовно и задочно обучение като завършен и окомплектован съгласно
изискванията на НАОА.

Т.3.2. Предложения за обявяване на конкурси, докладва Ректор

Т.3.2.1. Предложение за обявяване на конкурс за заемане АД
„ Професор“ в област на ВО 5.Технически науки по
професионално направление 5.1„ Машинно инженерство“,
учебна дисциплина „Програмиране на машини и системи с
САМ“ , към катедра „ТМММ“ на МТФ, брой места -1, със срок 3
месеца от обявяването на конкурса в „Държавен вестник“.

РЕШЕНИЕ№7:

Да се обяви конкурс за заемане АД „ Професор“ в област на ВО
5.Технически науки по професионално направление 5.1„ Машинно
инженерство“, учебна дисциплина „Програмиране на машини и
системи с САМ“ , към катедра „ТМММ“ на МТФ, брой места -1, със
срок 3 месеца от обявяването на конкурса в „Държавен вестник“.
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Т.3.2.2. Предложение за обявяване на конкурс за заемане АД „
Доцент“ по професионално направление 5.4 „ Енергетика“ ,
научна специалност „Промишлена топлотехника“, към
катедра „Топлотехника“ на КФ, брой места -1, със срок 2 месеца
от обявяването на конкурса в „Държавен вестник“.

РЕШЕНИЕ№8:

Да се обяви конкурс за заемане АД „ Доцент“ по професионално
направление 5.4 „ Енергетика“ , научна специалност „Промишлена
топлотехника“, към катедра „Топлотехника“ на КФ, брой места -1, със
срок 2 месеца от обявяването на конкурса в „Държавен вестник“.

Т.3.2.3. Предложение за обявяване на конкурс за заемане АД „
Главен асистент“ по учебна дисциплина “Организация и
управление на търговския флот” (спец. ЛВТ) професионално
направление 5.5 „Транспорт,корабоплаване и авиация“, научна
специалност „ Организация и управление на промишления
транспорт( воден транспорт)“ към катедра „КУТОЧВП“ на КФ,
брой места - 1 (4 часа), със срок 2 месеца от обявяването на
конкурса в „Държавен вестник“.

РЕШЕНИЕ№9:

Да се обяви конкурс за заемане АД „ Главен асистент“ по учебна
дисциплина “Организация и управление на търговския флот” (спец.
ЛВТ) професионално направление 5.5 „Транспорт,корабоплаване и
авиация“, научна специалност „ Организация и управление на
промишления транспорт( воден транспорт)“ към катедра
„КУТОЧВП“ на КФ, брой места - 1 (4 часа), със срок 2 месеца от
обявяването на конкурса в „Държавен вестник“.

Т.3.2.4. Предложение за обявяване на конкурс за заемане АД „
асистент“ по професионално направление 5.4 „ Енергетика“ ,
научна специалност „Хидравлични и пневматични машини и
съоръжения ( Хидродинамика и хидравлични машини)“, към
катедра „Топлотехника“ на КФ, брой места -1, със срок 1 месец от
обявяването му в Интернет страницата на ТУ-Варна.

РЕШЕНИЕ№10:

Да се обяви конкурс за заемане АД „ асистент“ по професионално
направление 5.4 „ Енергетика“ , научна специалност „Хидравлични и
пневматични машини и съоръжения ( Хидродинамика и хидравлични
машини)“, към катедра „Топлотехника“ на КФ, брой места -1, със срок 1
месец от обявяването му в Интернет страницата на ТУ-Варна.
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Т.3.3. Предложение за кандидатура за член в Постоянната
комисия по аграрни науки и ветеринарна медицина при НАОА -
по доклад от проф. д-р Драгомир Пламенов Димитров , ректор

РЕШЕНИЕ№11:

Прави предложение за член на Постоянната комисия по аграрни науки и
ветеринарна медицина при НАОА до изтичане на мандата на настоящия
състав на комисията да бъде издигната кандидатурата на доц. д-р
Албена Маринова Иванова.


